

相貌如奥巴马孪生兄弟,借“未来总统”人气发大财—— “冒牌奥巴马”露脸赚钱

据报道,美国总统小布什、前总统克林顿等人都有自己的“冒牌替身”,这些“冒牌替身”凭借他们与总统容貌的惊人相似,到处接受邀请,通过幽默演讲或会议嘉宾来大肆赚钱。令人没想到的是,日前初战告捷的美国民主党总统候选人奥巴马还没当上总统,美国洛杉矶就已经冒出了一个“奥巴马替身”——一名相貌仿佛跟奥巴马是双胞胎兄弟似的黑人演员罗恩·巴特勒正四处活动并接受邀请,他显然希望靠假扮奥巴马一举成名,并大捞一把。



“冒牌奥巴马”罗恩·巴特勒



奥巴马 新华社/法新

长得像奥巴马孪生兄弟 “冒牌替身”接到“生意”

据报道,罗恩·巴特勒是美国洛杉矶一名黑人演员,此前只在包括《丑女贝蒂》、《异形入侵》在内的多部电视剧、电影、广告、音乐剧中出演过跑龙套的配角,都没有给人留下过深刻印象。

然而,当美国46岁的民主党总统候选人奥巴马越来越有望成为美

国第一任黑人总统时,巴特勒终于等到了出头之日——因为他的容貌像极了奥巴马,乍一看去,巴特勒长得就仿佛是奥巴马的双胞胎兄弟似的!

据报道,巴特勒从去年8月份开始就有意识地刻意模仿奥巴马,并已经作为奥巴马的“冒牌替身”接到了多笔“生意”,

包括被邀出席大型集会、庆祝活动和商业表演等,甚至还出现在全国性的电视节目中,并接受了美国著名脱口秀节目《吉米·吉美尔现场》的采访。巴特勒意识到,如果奥巴马能在11月赢得美国大选,那么他本人势必跟着——一举成名,跻身美国“名人模仿者”、“冒牌替身”的行列。

多次被误认为奥巴马 受人指点靠此赚钱

有趣的是,由于和奥巴马相貌酷似,巴特勒经常被不明真相的人误认做奥巴马。他回忆说:“去年春天,我身穿一件商务套装走在好莱坞大道上,结果好几次被游客们拦了下来,并要求和我合影留念。起初我还乐滋滋地以为自己的知名度

真高,没想到他们却说:‘我们想和奥巴马留个影。’后来我才得知,奥巴马那个星期恰巧在洛杉矶举行募捐活动。”

尽管如此,但巴特勒最初压根也没有想到要靠这来赚钱,直到半年前。他回忆说:“去年夏天我正在一个片场参加试

镜,2名女子走到我身边对我说:‘你有没有想过当奥巴马的冒牌替身呢?你长得实在太像他了。你应该把你的照片发给《吉米·吉美尔现场》节目的导演试一下!’我接受了这个建议,没想到一个月之后,我就真的作为奥巴马上了全国电视。”

扮奥巴马天衣无缝 专业人士赞不绝口

据悉,和奥巴马一样,巴特勒也具有多种文化和种族背景——他的父亲是北美洲岛国巴巴马的一个著名黑人歌手,而他的母亲则是纽约州北部农场的白人。他先后在巴哈马、芝加哥、华盛顿和纽约长大,目前居住在洛杉矶。而且,巴特勒

对政治也充满了热情,他非常崇拜奥巴马,并期待有一天能与奥巴马本人会面。

正因如此,巴特勒在充当“奥巴马替身”时可说是不遗余力。而对于他扮演的“奥巴马替身”,就连许多专业人士都赞不绝口。一名好莱坞经纪

人JL称:“他扮演的奥巴马实在太逼真了,巴特勒是一了一名了不起的演员。”另一名好莱坞编剧兼导演MG称:“当突然在我最喜欢的节目中看到‘奥巴马’时,我想这实在太酷了!但后来我才意识到那只是一名演员,他俩实在太像了!”

娱乐公司全方位打造 冒牌“白宫保镖”护送

据悉,为了能在言行上做到与奥巴马更加惟妙惟肖,目前巴特勒已经与美国加州“塔普雷娱乐公司”签订了合约,让他们对其进行全方位打造,并负责为其安排各种“奥巴马替身”的业务。在该公司为巴特勒设立的网站上写道:“想让‘奥巴马’出席你的酒会、商演、社交派对、广告宣传等活动吗?这名天才的‘奥巴马替身’将完美地出现在

你的宾客眼前,你甚至可以安排客人与‘奥巴马总统’合影作为纪念。他的相貌、谈吐和行动都和真人一样!”

有趣的是,为了让“奥巴马替身”巴特勒更加真假难辨,“塔普雷娱乐公司”还将为巴特勒安排多名冒牌的“白宫密勤局特工”护驾,并让他乘坐一辆总统级别的豪华防弹车抵达现场。甚至,现场还会有一大堆冒

牌记者和狗仔队围着他“采访”。

巴特勒充满信心地说:“一些最优秀的美国政治家冒牌替身每接受一次邀请到某个场合露一下面,就能获得2万美元的报酬,当他们名气越来越大后,他们还能接到来自世界各地电视、电影界的邀请。如果我真的能靠假扮奥巴马一举成名,财源无疑将会滚滚而来。” 快综

■相关新闻

总统替身逐个数: “冒牌布什”最风光

据悉,美国前总统克林顿、前副总统戈尔和现任总统小布什都有各自的“冒牌替身”,这些人的受欢迎程度往往依赖于被模仿对象的“人气指数”。

譬如,美国总统小布什的“冒牌替身”布兰特·蒙丹豪尔,曾频频出现在美国电视剧、电影、大公司会议和各种政治筹款会上,他还多次在《乔治·洛佩兹节目秀》、《杰·雷诺今晚节目秀》、《好莱坞广场》、《动物星球》等节目中露面或接受采访。许多次蒙丹豪尔出场时,入口处都有“白宫保镖”守卫,同时屋内响起“欢迎元首”的音乐,让一些不明真相的人还真以为小布什大驾光临。不过接下来,蒙丹豪尔一般会向出席者发表20到25分钟的幽默演讲,接着与众人握手合影留念,回过神来的众人这才明白他是一个冒牌货。由于他扮布什简直可以以假乱真,《华盛顿时报》将他称做是美国最著名的“冒牌替身”。

美国前总统克林顿尽管离开了白宫,但他仍是美国人时时关注的中心,因此他的“冒牌替身”帕特·里克的日子也就过得十分滋润。帕特·里克是加利福尼亚奥雷恩县县人,他称,他目前仍然不断接到生意,“代替”克林顿到各处“可以得到总统级人物光顾”的政治和私人聚会场所去充当嘉宾。

不过,美国前副总统戈尔的“冒牌替身”布兰特·威尔奇的日子就越过越糟了,据他称,他靠模仿戈尔赚了一大笔钱,2000年,他在一个银行家大会上作为陪衬嘉宾露了一下面,进账5000美元。但是从2000年以后,他就再没有接到过什么生意了。 快综



小布什“冒牌替身”蒙丹豪尔



克林顿“冒牌替身”帕特·里克

倒霉的男人 老兵接受手术后留下隐患—— 4根手术针腹中“潜伏”16年

据报道,73岁的克罗地亚老兵托马·朱潘在1991年的南斯拉夫内战中受伤,数名野战医院的军医为他做了一台救命手术,然而却将4根手术针遗忘在他的腹中。术后的托马一直感觉腹痛难忍,却苦于找不到原因。直到日前,当地医院通过X光检查,终于查出病因,经过再次手术,托马腹中“潜伏”了16年的4根手术针终于被全部取出。

接受救命手术留隐患

据报道,现年73岁的退役老兵托马·朱潘来自克罗地亚中部的戈斯皮奇地区。1991年6月,克罗地亚宣布脱离前南斯拉夫联邦而独立,不久克罗地亚当局与南斯拉夫人民军爆发了内战。托马在这场战争中严重受伤。

数名克罗地亚野战医院医生为命垂一线的托马紧急施行了一台手术,总算保住了他的性命。然而,自从手术之后,托马一直感觉腹痛难忍,时刻感觉有种针扎般的剧烈

疼痛。由于全身出现浮肿,托马经常出现呕吐和昏迷症状,生活几乎不能自理。家人想尽办法为他寻医问药,可是皆无济于事。

4根手术针“潜伏”16年

直到日前,戈斯皮奇地区当地医院在为年已73岁的托马做X光检查时惊讶地发现,他的体内竟有4根疑似手术针的异物残留腹中。经过仔细询问,医生才查出了原委。原来,16年前野战医院医生在做抢救手术时,误将手术针遗忘在了托马的体内。

经过剖腹手术,医生终于将折磨托马长达16年的“罪魁祸首”全部取出——4根分别长达10厘米的手术针。无“针”一身轻的托马术后表示:“一般说来,我本该责备当年那些马大哈医生,可是毕竟是在关键时刻挽救了我的生命。因此,我不打算就这件事情继续追究下去。” 快综

幸运的男人 被闪电击中,医生宣判“断子绝孙”—— “绝后男子”喜获“奇迹宝宝”



幸福的一家三口

据报道,现年43岁的英国男子坎贝尔·吉利斯佩于2003年在公园跑步时,不幸被带有100万伏电压的闪电击中,当场多处骨折,内脏器官严重受损。医生当时宣判,坎贝尔今生将失去生育能力。然而时隔4年,坎贝尔的未婚妻竟然怀孕了,并于2007年12月31日为他生下一个体重3.86公斤的大胖小子。喜获“奇迹宝宝”的坎贝尔惊呼,他是“地球上最幸运的男人”!

公园跑步遭遇闪电

据报道,现年43岁的坎贝尔·吉利斯佩是销售经理,目前居住在英格兰默塞郡利物浦市附近的普雷斯科特镇。2003年8月,他在与几个朋友在利物浦市某公园内跑步时,突然被空中四五米处的一道闪电当头劈中。巨大的电流当场将坎贝尔脖子上的一条金项链烧熔,只剩下一个十字架依旧完好无损。由于那道闪电的电压至少高达100万伏,触电后的坎贝尔陷入深度昏迷之中。

朋友们连忙将他送往医院抢救,医生经过检查发现,当时他的下巴多处骨折,眼窝碎裂,牙齿粉碎,此外还有4根脑血管阻塞。在昏迷了整整一周之后,坎贝尔方才苏醒过来,随后又在医院躺了数月之久。当时的医生一致断定,由于内脏器官严重受损,坎贝尔今生将永远失去生育能力。

喜获奇迹宝宝

康复出院之后,坎贝尔重

新回到销售经理岗位,后来又遇上了意中人、某商场职工哈兹尔·托宾。经过一番热恋,二人很快到达了谈婚论嫁的地步。2007年夏天,坎贝尔意外获悉,未婚妻哈兹尔竟然怀上了他的孩子!同年12月31日,年近40的哈兹尔在利物浦妇女医院顺利生下了一个体重3.86公斤的大胖小子,并且将其命名为布洛甘·托马斯·亚历山大。

喜得贵子的坎贝尔激动地表示:“对我而言,布洛甘是个‘奇迹宝宝’。我感觉自己是世界上最幸运的男人。医生曾经说过,由于伤势过重,我这辈子不可能做爸爸。可是现在,我们一家三口有多幸福!”本月3日,哈兹尔迎来了她的40岁生日。她说:“至今我不敢相信这是真的。布洛甘是上帝送给我的圣诞、新年和生日礼物。”目前,坎贝尔已与哈兹尔商定,将于今年3月正式举行婚礼,并且力争再生几个孩子,组建一个“大家庭”。

“这样的例子实在罕见”

来自利物浦妇女医院的生育专家刘易斯·琼斯大夫认为,“吉利斯佩的身体显然遭受过重伤。如此巨大的冲击力造成他的内脏器官多处破裂。虽说每个人受伤的情况都不相同,可是在内脏器官遭受如此重伤的情况下,依旧能够生育子女,这样的例子实在罕见。”据统计,英国每年有30至60人遭遇雷电袭击。虽然他们中90%的人得以幸存,但是往往身受重伤,并且留下后遗症。 快综